

晨报相亲联谊会报名火爆,机会不容错过

生活圈小难遇对的人 我们搭平台帮你谈恋爱

时间:5月19日下午 地点:许昌大酒店三楼会议室

本报讯(记者 郝晋)5月20日借助“我爱你”这一谐音,被赋予特殊含义,成为青年男女追求爱情的重要日子。为了给更多单身男女提供相识、相恋的平台,本报联合许昌市金太阳婚姻服务有限公司,在许昌大酒店三楼会议室举办大型相亲联谊会。为便于大家参与活动,我们将活动时间提前一天,定于5月19日下午举行。据不完全统计,截至5月13日15时30分,报名参与活动的单身男女已有130多人。有意参加联谊会的读者,仍可报名。

在接受读者报名过程中,记者以“简单分析自己或朋友一直单身,以及以前恋爱失败的原因”为主题,对部分单身男女进行了问卷调查。

许昌晨报相亲QQ群(469926554)网友“美酒加咖啡”说:“可能是以前眼光太高了,过于追求完美。”

网友“妖娆”说:“我早上出门,晚上回家,最熟悉的人是办公室的同事和家人,圈子太小。”在广东工作的襄城县人“Yannik”认为,他一直单身的的一个重要原因是圈子太小。

网友“快乐猫”认为,在恋爱过程中,有时缺乏思想和生活上的沟通,导致问题积累,出现猜疑,缺乏信任。“没

有共同的想法,就没有共同的目标,也就没有未来。”“快乐猫”说,最终导致两个人由熟悉变得陌生。

也有个别单身男女认为,在交往过程中,有的人对对方的某一点不满意,进而全面否定这个人,最终导致两人交往失败。

许昌晨报公益红娘贾娟结合实际分析,不少单身男女一直单身或在恋爱中不成功,大致有以下几个原因:一是不少年轻人自我定位不准,不知道什么样的人适合自己;生活中比较自我,总是一味地要求对方,忽视自身的付出。二是不少年轻人在恋爱中缺乏坚持,邀请对方赴约被拒绝后便放弃。实际上对方可能确实因为工作忙或有其他事务缠身。三是个别单身男女不知道如何与异性交往,在恋爱过程中找不到相互感兴趣的话题,总是按照自己的感觉做,忽略对方的感受;没有共同的话题和爱好,很难拉近心与心的距离。四是不少年轻人过于注重异性的颜值,第一眼没有被对方吸引就失去继续了解对方的热情,忽略了对方的内在美和其他条件。五是有的人谈恋爱的目的性太强。

贾娟说:“以结婚为目的的恋爱固

然正确,但交往不能忽视过程,只注重结果。特别是个别年龄稍大的男士,一心只为结婚,不注重培养感情,很难拉近两颗心的距离。享受感情的愉悦,再步入婚姻的殿堂,生活才会更美好。”

在现实生活中,是否存在因家长参与过多而导致恋爱失败的情况?贾娟说,目前,家长干扰的情况很少。她建议家长不要催婚、逼婚。家长一味地逼孩子结婚,孩子婚后的生活不一定幸福。

根据安排,参加本次活动的对象为公务员、企事业单位优秀单身男女,年龄在20岁至38岁,具有大专及以上学历,有稳定工作。你如果具备上述条件,可以携带相关证件到位于八龙路与龙兴路交叉口的许昌报业传媒集团17楼,添加微信或拨打热线电话13137880666(微信和热线电话同号)进行咨询、报名。读者也可以到位于春秋广场东侧的许昌市金太阳婚姻服务有限公司,或拨打电话2660177进行咨询、报名。

根据以往本报举办的相亲联谊会情况,每次都有参与者收获爱情。本次活动全程不收取任何费用,依然单身的你可不要错过良机。也许在活动现场,你爱的人或爱你的人就会悄然出现。

许昌市第二届机器人大赛开幕 推挤击打 机器人对决很精彩

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎)“这些机器人不仅能运货,而且能比武,太刺激了!”5月11日,在东城区实验学校举办的许昌市第二届机器人大赛现场,具有格斗特性、观赏性的机器人大赛让观众情绪高涨。

当日9时许,来自全市的300余名中小學生带着自己精心制作的智能机器人,认真指挥、调试,专注地投入到物流机器人赛、武术擂台赛、超级轨迹赛、变形机器人赛、WER 积木教育机器人普及赛和奥林匹克火种竞赛等七大赛事中。

物流机器人赛上,随着裁判一声令下,“物流大战”一触即发。选手状态极佳,灵活操控机器人转弯、疾走、前进、倒退,与队友默契配合,协同作战。整个比赛,充分考验了选手的布局能力、逻辑思维能力、随机应变能力及团队协作能力。即使有的战队在比赛过程中出现突发状况,选手也能沉着应对,充分展现了临危不乱的素质。

“此次比赛,考验的不仅是选手的备赛成果,而且在一定程度上检验了选手和队友的默契程度,以及在面临大赛时的心理素质。装备突发状况、代码编写误差等情况都会给选手造成一定的影响,因此,保持沉着、冷静的心态对比赛来说至关重要。”许昌市二中教育集团的指导教师张卫华说。

“机器人大赛给学生提供了展示的平台,让学生在比赛中获得自信。”许昌市电化教育馆副馆长范志勇说,机器人大赛是创客教育的一项重要活动。从2017年开始,我市积极与高校合作,抽取骨干教师参加轮训,培养骨干创客教师。

舞动青春

5月7日下午,“舞动青春”全国街舞大赛在魏都健康主题公园唱和广场举行,吸引了省内外40多支代表队200多名选手参赛。

当天的参赛选手以青少年居多。选手的动作充满张力,洋溢着蓬勃的朝气,吸引了众多市民围观,掌声、喝彩声不时响起。

记者 张莉莉 摄



河南省第十三届老年人体育健身大会隆重开幕

许昌市代表队 体育健身大会上展风采

本报讯(记者 牛志勇 通讯员 宁奇)5月11日,河南省第十三届老年人体育健身大会在三门峡市陕州区体育中心隆重开幕。由运动员、教练员等200余名成员组成的许昌市代表队陆续参加老年门球、太极拳剑等13个项目的比赛,展示许昌老年人的风采。

老年人体育工作是体育事业和老龄事业的重要组成部分。据悉,河南省老年人体育健身大会每四年举行一次。本届大会由河南省体育局、省委老干部局、省老年人体育协会共同主办,主题是“新时代迎新中国70华诞、新形象展老年体育新风采”,设老年门球、象棋、围棋、太极拳剑、健身球操、健身秧歌等16个大项。

“登台亮相,舞剑强身,驰骋中原心不老;上场竞争,击球健美,纵横大地体常青。”本届大会,由许昌市体育局和许昌市老年人体育协会牵头组建的许昌市代表队参加了老年门球、太极拳剑等13个项目的比赛。此前,许昌市代表队在郑州举行的中式台球比赛和在周口郸城举行的钓鱼大赛中获得了“团体优秀奖”和“体育道德风尚奖”。

许昌市中心医院妇科病区护士长——

陈燕会获“出彩河南人”最美护士提名奖

本报讯(记者 张莉莉)5月13日,记者从市宣传部门获悉,“出彩河南人”之第五届最美护士宣传推介活动结果近日揭晓,10名护士获殊荣。我市护士陈燕会获“出彩河南人”最美护士提名奖。

陈燕会是许昌市中心医院妇科病区护士长,曾被评为许昌市“巾帼建功”标兵、“最美护士”。2009年“甲流”流行

期间,她主动申请进入“甲流”病房,护理重症“甲流”的孕妇,最终帮助孕妇顺利分娩。

某学校500余名学生集体食物中毒,她立即赶到抢救现场,为患者洗胃、输液,安抚其情绪……直到凌晨3时,学生被安置妥当,她才去休息。

她瞄准医学发展前沿,探索出一系列改善患者就医体验、缩短患者住院时

间、减轻患者经济负担的护理服务举措,发表国家级论文9篇,取得科研成果2项。

